

**CHAMADA EXTERNA SIMPLIFICADA
PRONATEC – EDITAL Nº 01/2013
PROEXT/PROEN/IFCE – Reitoria e Campus Fortaleza**

RETIFICAÇÃO 2

Onde se lê:

12.1 O processo seletivo obedecerá ao cronograma abaixo:

Nº	AÇÕES	PERÍODO	LOCAL
01	Período de divulgação do Edital e Inscrições	30 e 31/07; 1/08,02/08, 05/08 e 06/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
02	Divulgação das inscrições deferidas	07/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
03	Interposição de Recurso contra inscrições indeferidas	08/08	Recepção Campus Fortaleza, Treze de Maio, 2081.
04	Resultado da Análise após os Recursos	09/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
05	Resultado Geral	12/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
06	Interposição de Recurso contra resultado geral	13/08	Recepção Campus Fortaleza, Treze de Maio, 2081.
07	Resultado da Análise após dos Recursos Resultado Final	14/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec

Leia-se:

12.1 O processo seletivo obedecerá ao cronograma abaixo:

Nº	AÇÕES	PERÍODO	LOCAL
01	Período de Divulgação do Edital e Inscrições	30 e 31/07; 1/08,02/08, 05/08 e 06/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
02	Divulgação das Inscrições Deferidas.	07/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
03	Interposição de Recurso Contra	08/08	Recepção Campus Fortaleza, Treze de Maio, 2081.

	Inscrições Indeferidas.		
04	Resultado da Análise de Interposição de Recurso Contra Inscrições Indeferidas e Divulgação do Resultado Geral	09/08/13	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
05	Interposição de Recurso Contra Resultado Geral	12/08/13	Recepção Campus Fortaleza, Treze de Maio, 2081.
06	Resultado da Análise de Interposição de Recurso Contra Resultado Geral e Resultado Final	13/08/13	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec

Onde se lê:

ANEXO I

CHAMADA EXTERNA SIMPLIFICADA EDITAL Nº 01/2013– PROEXT/PROEN/REITORIA E CAMPUS FORTALEZA

CRONOGRAMA

Nº	AÇÕES	PERÍODO	LOCAL
01	Período de divulgação do Edital e Inscrições	30 e 31/07; 1/08,02/08, 05/08 e 06/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
02	Divulgação das inscrições deferidas	07/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
03	Interposição de Recurso contra inscrições indeferidas	08/08	Recepção Campus Fortaleza, Treze de Maio, 2081.
04	Resultado da Análise após os Recursos	09/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
05	Resultado Geral	12/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
06	Interposição de Recurso contra resultado geral	13/08	Recepção Campus Fortaleza, Treze de Maio, 2081.
07	Resultado da Análise após dos Recursos Resultado Final	14/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec

Leia-se:

ANEXO I

**CHAMADA EXTERNA SIMPLIFICADA
EDITAL Nº 01/2013– PROEXT/PROEN/REITORIA E CAMPUS FORTALEZA**

CRONOGRAMA

Nº	AÇÕES	PERÍODO	LOCAL
01	Período de Divulgação do Edital e Inscrições	30 e 31/07; 1/08,02/08, 05/08 e 06/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
02	Divulgação das Inscrições Deferidas.	07/08	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
03	Interposição de Recurso Contra Inscrições Indeferidas.	08/08	Recepção Campus Fortaleza, Treze de Maio, 2081.
04	Resultado da Análise de Interposição de Recurso Contra Inscrições Indeferidas e Divulgação do Resultado Geral	09/08/13	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
05	Interposição de Recurso Contra Resultado Geral	12/08/13	Recepção Campus Fortaleza, Treze de Maio, 2081.
06	Resultado da Análise de Interposição de Recurso Contra Resultado Geral e Resultado Final	13/08/13	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec

Fortaleza, 09 de Agosto de 2013.



José Wally Mendonça Menezes
Coordenador Geral – PRONATEC/IFCE